
 



УДК 005:[316+330:005.591.4]:332.15(043.2) 
У66 
 

Рекомендовано до поширення через мережу Інтернет  
Вченою радою Мукачівського державного університету  

(протокол № 12 від 22 квітня 2021 року) 
 

У66 

Управління соціально-економічними трансформаціями господарських 
процесів: реалії і виклики: збірник тез доповідей ІІІ Міжнародної науково-практичної 
конференції (м. Мукачево, 6-7 квітня 2021 р.). – Мукачево: МДУ, 2021. – 233 с. 

 
 
Відповідальний за випуск: Феєр О.В. – к.е.н., доц., доцент кафедри менеджменту 

та управління економічними процесами, відповідальна за наукову роботу кафедри. 
Технічний редактор: Товт Т.Й. – к.е.н., доцент. 
 
 
 
 
У збірнику тез за матеріалами ІІІ Міжнародної науково-практичної конференції, що 

проводилася кафедрою менеджменту та управління економічними процесами 
Мукачівського державного університету, висвітлюються погляди науковців, аспірантів, 
слухачів магістратури, студентів, представників державних органів влади та місцевого 
самоврядування, підприємницьких структур на актуальні проблеми управління 
соціально-економічними трансформаціями господарських процесів в сучасних умовах. 

Матеріали структуровані в розрізі декількох напрямів досліджень: «Управління 
економікою держави в умовах глобальних перетворень»; «Особливості регіонального 
управління господарськими процесами»; «Управління економічними процесами суб’єктів 
господарювання»; «Фінансове регулювання та обліково-аналітичне забезпечення 
діяльності суб’єктів на мікро- та макрорівнях»; «Управління інвестиційно-інноваційною 
діяльністю»; «Управління освітньою діяльністю у цифровому просторі»; «Публічне 
управління та адміністрування в умовах інформаційного суспільства». 

Матеріали подано в авторській редакції. Автори опублікованих матеріалів несуть 
повну відповідальність за підбір, точність наведених фактів, цитат, статитичних даних, 
галузевої термінології, інших відомостей. 

УДК 005:[316+330:005.591.4]:332.15(043.2) 
 
 
 
 
Матеріали конференції доступні для перегляду на офіційному сайті університету  

за адресою https://msu.edu.ua/konferenciji-seminari/ 
 
 

© Мукачівський державний університет, 2021  
© Кафедра менеджменту та управління економічними процесами, 2021  

https://msu.edu.ua/konferenciji-seminari/


Управління соціально-економічними трансформаціями господарських процесів: реалії і виклики 

 163 

Розвиток будь-якого об’єкта може мати місце й тоді, коли виникають умови 
запобіганню його руйнації, деградації, погіршенню його кількісно-якісних характеристик. 
Тобто сутнісними ознаками терміну «розвиток» є наявність об’єкта розвитку і змін його 
кількісних і якісних характеристик. У даному випадку йдеться про зміни як процес 
перетворень в середині об’єкта і над об’єктом, а також зміни як результат перетворень.  

З одного боку, розвиток розглядається як результат реалізації стратегії, а з іншого 
— стратегія визначається як інструмент забезпечення розвитку підприємства. Тому 
стратегію розвитку слід розглядати як стратегію суб'єкта господарювання, суть якої 
полягає в описі його поведінки на рівні динамічного процесу зміни стратегій і яка 
дозволяє забезпечити ефективність діяльності підприємства, в умовах обмеженості 
ресурсів і швидко змінюватися умовах зовнішнього середовища [1]. 

На роздрібних ринках товарів і послуг, використання стратегій виживання 
унеможливлює забезпечення стрімкого зростання рівня конкурентоспроможності. 
Оскільки сьогодні більшість пропонованих товарів і послуг характеризуються високим 
рівнем еластичності, є можливість розвитку організації на засадах стратегії громадської 
корисності. 

За змістом стратегія громадської корисності відноситься до стратегії розвитку, яка 
орієнтована на роздрібний ринок. За своїм характером вона належить до 
загальноконкурентних стратегій. В умовах реалізації стратегії громадської корисності  
формою досягнення стратегічних цілей є зміни у асортиментній і ціновій політиці, які 
сьогодні заслуговують особливої уваги. 
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БАНКІВСЬКІ ІННОВАЦІЇ ЯК ІНСТРУМЕНТ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ БАНКУ 
 

Протягом останніх років у банківській сфері спостерігається тенденція, яка 
свідчить про те, що традиційна бізнес-модель банку, яка базується на регіонально 
розгалуженій мережі відділень, стає все більш неефективною, адже зростання витрат не 
підтверджується зростанням результативності. Крім того, банки є чуттєвими до процесу 
економічної нестабільності, проявом наслідків чого стають як втрата ними фінансової 
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стійкості, скорочення та погіршення якості клієнтської бази внаслідок падіння 
платоспроможності, з одного боку, та втрати довіри - з іншого, що сукупно впливає на 
фінансові результати та конкурентоспроможність. За таких обставин перед банками 
постає важливе завдання формування стратегії підвищення конкурентоспроможності, що 
забезпечить не тільки збереження, але і посилення ринкових позицій за рахунок чіткого 
розуміння структури і динаміки ринку фінансових послуг загалом та його банківського 
сегменту зокрема.  

Тематиці банківських інноваційній присвячено чимало наукових праць зарубіжних 
та українських вчених, що додатково засвідчує актуальність досліджуваного питання. В 
процесі дослідження окрему увага приділено працям Махоти А. [1], Єгоричева С. Б.[2], 
Зайонц А.В.[5], Бондаренко Л.П.[6], Політило М.П.[6] та ін. [3,4]. 

Проте інновації як сфера діяльності, а отже, і банківські інновації зокрема, активно 
розвиваються. Те, що було інноваційним декілька років тому, зараз вже набуло масового 
характеру. А отже, важливим є «тримати руку на пульсі» нових впроваджень та ідей, 
особливо таких, які вже використовуються закордонними банківськими установами, а у 
нас ще маловідомі, як можливості забезпечення високо горівня конкурентоспроможності 
банку. 

Проте, попри складну і не завжди прогнозовану економічну ситуацію саме 
банківські інновації здатні бути тим інструментом, що може забезпечити подальший 
розвиток українського банківського сектору. А оскільки конкуренція на ринку 
банківських послуг висока, то вчасне впровадження інноваційних рішень стає важливим 
елементом конкурентної боротьби. Відповідно, проведене дослідження виокремлює 
виняткову роль банківських інвестицій в системі забезпечення конкурентоспроможності 
банку. Тому важливими є подальші дослідження у цьому напрямі, адже впровадження 
банківських інновацій дуже динамічний процес. До того ж не всі інноваційні рішення 
набувають масового характеру, а успішні банківські інноваційні рішення в одних країнах, 
можуть пройти непоміченими в інших. Отже, важливими є подальші розвідки 
перспективних банківських інновацій в Україні. 
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